

Sebe-americký přelid.

Velkou výpravu do Československa v létě příštího roku uspořádá České Národní Sdružení...

Z New Yorku se sděluje, že spisovatel Karel Horký, který před čtyřmi roky přijel do Ameriky...

V Arlington Heights, městěčku, jež nalézá se asi 23 mil od severozápad od Chicaga...

Slečna Marie Miková, proslulá českoamerická virtuosa na klavír...

Ústřední technický odbor československého Sokolstva na podnět Výkonného výboru Sokolské obce...

Jak se z Pekingů sděluje, vyšetřovací poměry v provinciích Chihli, Shansi, Shantung a Honan...

Američané, kteří se domnívají, že značně trpí následkem bytové tísně, měli by navštívit Solun v Řecku...

vatelstva byli ve stanech, bouřkách a v jeskyních v okolí anebo v ohrožených obytných svých domovů...

Ital Cocchi před soudem pro vraždu Ruth Crugerové

ZBologna v Itálii se oznamuje. Přelčení s Alfredo Cocchím pro vraždu Ruth Crugerové v New Yorku v roce 1917 bylo zahájeno v pondělí minulého týdne před zdejším soudem...

Americké loďstvo na cestu kolem světa

Vláda Spojených Států má v úmyslu poslati v červnu příštího roku na cestu kolem světa dvě velké flotily, nejmenší jaké kdykoliv shromážděny byly pod americkou vlajkou...

Dvacet milionů lidí v Číně trpí hladem

Jak se z Pekingů sděluje, vyšetřovací poměry v provinciích Chihli, Shansi, Shantung a Honan oznamují, že obyvatelstvo trpí největším nedostatkem potravin v posledních dvaceti letech následkem špatné úrody...

Goundouriotis jmenován regentem Recka

Recká poslanecká sněmovna zvolila admirála P. Goundouriotise regentem Recka 137 hlasy proti 3. dle sdělení depesce z Athén...

Zidě stěhují se hromadně do Palestiny

Prof. Chaim Weizman, náčelník židovského zionistického hnutí, v řeči své k zástupcům různých synagog Velkého Londýna v těchto dnech prohlásil, že židě se stěhují do Palestiny v průměrném počtu 1.200 měsíčně...

Zidě ve východní Haliči uznali polskou svrchovanost

Zidě ve východní Haliči, kteří po značně dlouhou dobu stavěli se proti polskému panství v této oblasti, uznali polskou svrchovanost, dle prohlášení, vydaného Polskou informací úřadovnou v New Yorku...

Ceny oděvního materiálu prý poklesnou

Ceny oděvního materiálu poklesnou v nedaleké době v důsledku snížení mezd dělnictvu, jak o známěno bylo z Chicaga...

Madřari musí schválit mírovou smlouvu

Jak se z Paříže oznamuje, poslali spojenci uherské vládě notu, v níž žádají, aby mírová smlouva Trianonská byla ratifikována nejpozději do 15. listopadu...

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Table with market prices for various goods like wheat, corn, and oil. Columns include item names and prices.

PŠENICE

Table with prices for different types of wheat (Cis. 1, 2, 3, 4, 5).

KUKURICE

Table with prices for different types of corn (Cis. 2, 3, 1, 2, 3, 6, 1, 2, 3).

OVES

Table with prices for different types of oats (Cis. 2, 3, 1).

ŽITO

Table with prices for different types of grain (Cis. 1, 2, 3).

JECMEN

Table with prices for different types of barley (Cis. 1, 2, 3, 4).

OVCE

Table with prices for different types of wool (Cis. 1, 2, 3).

VIDEŇSKÝ LIST PROTESTUJE PROTI SLUŽNÉMU ÚŘEDNÍKŮ DOHODY

Videňský list Abend si stěžuje, že každý zástupce společených mocností ve vídeňské sekci reparací komise získává služné 6.000.000 rakouských korun ročně...

MALÝ OZNAMOVATEL

HELENA technického a uzenářského pomocníka, který se vyzná též v sekání masa. Příhlášky přijme Frank Ferenc, Clarkson, Nebr. - Adv. 1612

Co je Nuxated Iron?

Lékař vysvětluje. Pravi, že by měli lidé vědět, co užívají. Praktická rada ohledně toho, jak si počínat na vybudování své síly, mohutnosti a vytrvalosti a rozmožnění červených tělísek v krvi.

Nuxated Iron je jediný lék, který obsahuje více než čtyřmi miliony železných atomů...

Knihy, jež možno si objednat v našem závodě

Z uvedeného seznamu můžete svůj výběr učiniti a po zaslání obnosu, který jest při každé knize uveden a zároveň poštovné zahrnuje, budou vám žadáné knihy poštou zaslány.

Large table listing books for sale with columns for author, title, and price.

Objednávky s přílohou obnosem lajkově adresujte na: POKROK PUBLISHING CO. 1417-19 So. 19th St., OMAHA, NEB.